



才華盡展樂滿

FUN

一年一度的 FUNFUNFUN

記者：3B 陳美瑜、梁吻琪、莫韻婷、3D 姚浩威

圖片：本校 I.T.組



5 月 11 號，我們迎來了一年一度的盛事——才華盡展樂滿 FUN。坐在禮堂台下的同學既期待又興奮，而台上表演者們 臉上都洋溢著自信的神情，看來大家都準備好開始今年的才華盡展樂滿 FUN！

今年是本校 30 週年校慶，開幕典禮特別邀請了嘉賓與本校副校長，一同拼砌印有 30 週年校徽的拼圖，開幕禮結束，"啪"的一聲，五顏六色的彩帶在空中綻放，在激動人心的巨響後，第三十屆才華盡展樂滿 FUN 正式開始。



本年的司儀由四位中二同學及兩位中四同學擔任，在每項表演間的過場，主持都會以幽默的對話帶動氣氛，引來台下觀眾一陣陣的歡笑聲。



第一項帶頭的表演是沙畫，由幾位童軍即席在台上繪畫。一幅一幅的沙畫代表學校一幕一幕的歷史，能在流動的沙上畫出精細的畫作，可見童軍們為籌備這次沙畫表演應用心地練習了很久。



接下來是中文話劇，《如果時間可以重來》，故事講述三位主角都擁有各自的問題(沉迷創作、化妝、文言文)，正正地球不幸地遇著太陽風暴，全人類剩下三天時間生存，主角們利用這僅存的三天改變自己。這話劇表現出同學精湛的演技和豐富的創造力，吸引台下同學專注地聽著故事精彩的發展。



在雜技表演中，有“轉碟子”、“拋沙袋”、“扯鈴”，每一項都看得人驚心動魄。雖然同學們都不是專業的雜技人，在表演過程中有些許失誤，但依然繼續表演。他們刻苦的練習帶給我們精彩的表演，絕對值得擁有台下同學們的熱烈掌聲。





ACT 學會的同學都穿上了二次元動漫人物的衣服，配合著日式音樂旋律舞動，彷彿把台下的同學都帶入夢幻的二次元音樂世界一樣。



舞蹈學會的表演以一場戰爭作為開首，同學們披著黑色大衣，拿著鋒利的劍，配合戰爭的音樂跳舞，帥度爆表，最後以韓風舞蹈作為結尾，掀起了一陣高潮。

歌唱表演的同學唱起了舊年代的歌曲，唱到中段時，完美的高音征服了台下觀眾的耳朵，美妙的歌聲實在繞樑三日。



英語朗誦 3B 班朗誦關於 Picnic 的詩篇。3B 班在本年度朗誦節中勇奪冠軍，在這次表演中也沒有失手，依然保持比賽的水準，把郊遊的愉快氣氛傳達到每位同學心中。

